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BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE
CLASA a Vll-a

e Se puncteaza orice alte formulari/modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
o Nu se acorda punctaje intermediare, altele decét cele precizate explicit in barem.

SUDTECTUL | e e e e e e e e s e e e e e e e e nnnnbennre s 20 puncte
Se acorda 20 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:

l.c; 2.b; 3.d; 4.d; 5.d; 6.d; 7.c; 8.c; 9.b; 10.c. Total Subiect | 20 puncte
SUDIECTUL @l TIHIE@ .o e e 14 puncte
A. Se acorda 8 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect:

a-F, b-A, c-F d-A Total Il A =8 puncte

B. Se acorda 6 puncte astfel:

a. 2 puncte pentru o caracteristica corect precizata:
Exemple de raspuns: Distributia precipitatiilor determina aparitia a doud sezoane contrastante, unul
ploios si unul secetos/ temperaturile sunt ridicate tot timpul anului (>25°C) / migcarile aerului

specifice sunt calmele ecuatoriale si alizeele etc.

b. Sahel — 2p;
c. terrarossa — 2p. Total B = 6 puncte
Total Subiect lll (A+B) = 14 puncte
Subiectul @l -1 a .ccoovviie 16 puncte

A. Se acorda 10 puncte, astfel:
1. 2 puncte pentru raspunsul corect: D;
2. 2 puncte pentru raspunsul corect: A;
3. 2 puncte pentru raspunsul corect: Ashabad/ Ashabat;
4. 2 puncte pentru raspunsul corect: G;
5. 2 puncte pentru raspunsul corect: monarhie/ monarhie constitutionala;
Total A =10 puncte
B. Se acorda 6 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare asociere corecta:
1-H-b; 2-C-c; 3-J-a Total B = 6 puncte
Total Subiect lll (A+B) = 16 puncte
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Subiectul al -Iea ........................................................................................................... 12 puncte
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Se acorda 12 puncte, astfel:
1. Se acorda 6 puncte, cate cate 2 puncte pentru identificarea corecta a problemelor contemporane
ale continentului conform imaginilor numerotate cu cifrele 1, 2 si 3
e pentru imaginea notata cu cifra 1 se acorda 2 puncte pentru raspunsul corect: saracie /
nivel de trai scazut etc.;
e pentru imaginea notata cu cifra 2 se acorda 2 puncte pentru raspunsul corect: extinderea
desertului / inaintarea desertului / proces de desertificare;
e pentru imaginea notata cu cifra 3 se acorda 2 puncte pentru raspunsul corect: lipsa apei
potabile / resurse de apa insuficiente.

2. Se acorda 6 puncte pentru prezentarea corecta a trei masuri aplicate de unele state africate n
vederea stoparii procesului de desertificare.
Exemple de raspuns: Pentru a opri inaintarea desertului, unele state au plantat o uriasa perdea
forestiera cu specii rezistente la ariditate (accacia)/ Barajul Verde/Zidul verde chinezesc al Algeriei,
perdeaua forestiera din Senegal / reducerea exploatarii terenului / imbunatatirea metodelor de
irigatie / instalarea unor garduri de protectie contra extinderii nisipurilor / crearea unor bazine cu apa
/ imprastierea pe dune a unor microorganisme (cianobacterii), care formeaza o retea de filamente
lipicioase ce retin particulele de nisip, introduc nutrienti in sol si favorizeaza cresterea plantelor etc.
Total Subiect IV (1+2) =12 puncte

SUDIECTUI @l V-18@ .o 28 puncte

A. 20 puncte, din care:
a. 1 —Insula Socotra— 2p; 7 - Insula Madagascar — 2p;
b. 3 - Marea Campie Chineza/Campia Chinei de Est — 2p; 4 — Campia Somaliei — 2p;
c. 6 — Peninsula Asia Mica — 2p;
d. Sri Lanka / Ceylon — 2p;
e. climat tropical musonic / climat tropical umed — 2p; o caracteristica a climatului musonic — 2p;
f. Nil — 2p;
g. Cairo — 2p.

Total A (a+b+c+d+e+f+g) = 20 puncte
B. 4 puncte, din care:
a. Lacul Victoria — 2p;
b. Ecuator — 2p;

Total B =4 puncte

C. 4 puncte, din care:
1. Se acorda 4 puncte, astfel:
a. cate 1 punct pentru fiecare raspuns corect: Sihwa (1p); mareele / flux-reflux (1p);
b. - 1 punct pentru identificarea unui avantaj. Exemple de raspuns: utilizeaza o resursa inepuizabild/
nepoluanta, contribuie la reducerea emisiilor de gaze cu efect de serd, constituie alternative la
utilizarea combustibililor fosili, etc.

- 1 punct pentru identificarea unui dezavantaj. Exemple de raspuns: dezavantaje: costuri ridicate/
modificarea peisajului natural/ exista putine locuri potrivite pentru construirea de baraje pentru
maree, etc.

Total C =4 puncte

Total Subiect V (A+B+C) = 28 puncte

TOTAL (SI + SlI + Sl + SIV + SV) = 90 PUNCTE
OFICIU = 10 PUNCTE
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